

# C运河楼市»

齐鲁晚报 2012.5.30 星期三

C01-C04

开盘狂销 应势加推

售楼中心地址：红星路东首壹世界酒店式公寓4层



多多优惠 好房不贵

2387777

以 安 居 之 美 定 义 生 活

## 花卉出场 浪漫家居更靓

本刊 综合

初夏，在家中摆上五颜六色的花卉，为家中增添一些绿色，是一个让人惬意的选择。花卉不但能够美化居室，还能吸收大量有害气体，对人体健康有很大的好处，但是选择花卉要因地制宜，根据区域功能的不同选择的花卉也不同。

### 客厅

#### 花卉颜色要热烈奔放

客厅是整个家的脸面。花卉布置主张热烈、美好、向上的情调，让你回到家中随时感到心情舒畅，除了选购一些较大的花卉外，还可选用艳丽的花种如红掌、百合等，也可用一种花色插出纯色花或用多种花色混搭。

茶几上以摆放雅俗共赏的盆式兰花、水仙为宜。在茶几或电视柜上，还可以放几盆鲜艳的瓜叶菊。这些瓜叶菊很漂亮，而且不需要太多的阳光，对温度也不挑剔，十分适合放在客厅中。而且把热烈奔放的瓜叶菊放在客厅，会为家居生活增添浪漫的活力。

### 卧室

#### 小型盆栽节省空间

人的一生有三分之一的

时间都是在卧室度过的，同时卧室又是家居生活的私密之地，所以卧室摆放的花卉是相当有讲究的。

现在人们追求健康，所以在卧室中摆放一些净化空气的花卉不失为一个好注意，但是由于卧室空间相对较小，所以，卧室摆放的花卉植物最好选用小型的盆栽，尤其是那些易存活、季节性不太明显的植物。同时也要考虑到花卉植物本身的色彩、形态、质感和品格，使之与房间的用途、家居物品的色彩相协调，以得到相互衬托、相得益彰的效果。

卧室里最好选择一盆吊兰，既节省空间又能让人感到舒适。口红吊兰，不但有绿色的叶子，而且还能开出红色的花，对卧室有很好的装饰效果。而且这种吊兰类植物能够大量吸收室内的甲醛等有害气体，对人体健康也是大有益处。据了解，口红吊兰喜欢温暖而明亮的半阴环境，光照不足，容易造成枝条徒长且不容易开花；光照过强，叶片会变成红褐色。家养口红吊兰，最适宜吊挂在距南窗一米左右的地方。

### 书房

#### 首选仙人球等防辐射花卉

书房是学习、工作、思考的地方，应是一个清新、明亮、安静、整洁的环境。由于现在的人都喜欢用电脑工作，书房也成为人们居家生活受辐射最强的地方，所以一盆防辐射能力好的花卉也成为许多市民的第一选择。而仙人球、君子兰等花卉无疑是最佳的。仙人球、君子兰是常见花卉中防辐射性最强的，能够有效减少人体所受的辐射，很适合放在电脑旁边。如果觉得这两种花卉不够美观的话，可

以选盆芹叶牡丹，它不但有五颜六色的花朵，而且有很强的防辐射能力。

### 餐厅与厨房

#### 常给花草“洗澡”

餐厅与厨房无疑是整个居室的心脏，是全家享受生活乐趣的地方，将一些新鲜的茄子、黄瓜、辣椒、西红柿等蔬菜或瓜果适当地放在容器中就是一种最自然的装扮了。不仅别具一格很有生活气息，还可食用与观赏，一举两得。另外，也可在餐柜或餐桌处放上一盆富贵竹，由于富贵竹的茎干有很强的可塑性，所以富贵竹既可按照需要进行单枝弯曲造型，也可切段组合造型。单枝弯曲的造型或如龙腾虎跃，或似祥云缭绕；切段组合的“富贵塔”，形似中国古代的宝塔，象征开运聚财。

厨房是全家空气最污浊



的地方，因此需要选择那些生命力顽强、体积小并且可以净化空气的植物。仙人球、芦荟都很不错。但是厨房的烟尘和水蒸气不利于植物生长，因此最好定期给花草“洗澡”，去除花草上的油烟，保证花草的正常呼吸。

# 我的团购我的团

2012齐鲁晚报  
济宁房产团购联盟  
会员招募进行中.....

齐鲁晚报·今日运河倾情打造

超级团购七步走

今日运河  
2012巨献



报名热线：  
0537-2108129

报名QQ  
1920878759

团购就是力量  
实惠超乎想象

1. 报名登记 2. 统计核实  
3. 联合看房  
4. 团购 5. 签约 6. 后续跟踪